

ENERGIA POLITIKA

A **Richter Gedeon Nyrt.** (a továbbiakban: **Társaság**) az energiatudatos szemléletmód fontosságát előtérbe helyezve elkötelezett a Társaság energia-hatékonyságának folyamatos javítása, a jogi és egyéb követelményeknek történő megfelelés elérése iránt. Ennek keretében a Társaság vállalja, hogy több, mint százéves hagyományait, gyógyszergyártási és széleskörű természettudományos ismereteit korszerű műszaki megoldásokon alapuló energetikai rendszerrel ötvözi.

Az energiahatékonysági szempontok figyelembe vétele az egyes gazdasági döntések elválaszthatatlan részét képezi. A fő hangsúlyt a Társaság az energetikai ellátórendszerek üzembiztos, gazdaságos és környezetkímélő üzemeltetésére helyezi, ezzel is hozzájárulva a fenntartható fejlődéséhez.

Jelen Politika célja, hogy meghatározza azokat az alapelveket, melyek a fenti célok megvalósítása során érvényesülnek.

Az energetikai ellátórendszerek üzemeltetésének alapelvei az alábbiak.

- A társasági működésnek az **Európai Unió és Magyarország energiai-stratégiai célkitűzéseivel összhangban** kell állnia, a vonatkozó jogszabályi és egyéb, energetikára vonatkozó előírások maradéktalan betartása mellett.
- Az egyes létesítmények, berendezések, rendszerek és folyamatok tervezése és változtatása során figyelembe kell venni az **energiahatékonyság növelését, meg kell vizsgálni a megújuló energiaforrások alkalmazhatóságának lehetőségét.**
- Az üzembiztonságot is szem előtt tartva, a technika fejlődését követve **emelni kell** az energetikai ellátórendszerek **műszaki színvonalát és hatékonyságát.**
- A veszteségek csökkentése érdekében folyamatosan **nyomon kell követni** az energetikai folyamatokat.
- Törekedni kell a működéssel járó **környezetterhelés csökkentésére.**

A fenti alapelvek betartása, illetve tiszteletben tartása a Társaság minden munkavállalójának és partnerének kötelezettsége. Az alapelvek iránymutatásként szolgálnak, az energiagazdálkodással kapcsolatos, vagy azzal összefüggő részletszabályok megalkotása során, valamint gyakorlati alkalmazásuknál figyelembe kell venni őket.

Budapest, 2018. május 16.



Orbán Gábor
vezérigazgató